



雾罩鸢都

19日,潍坊市区被雾气笼罩。据气象部门介绍,受冷空气影响,潍坊地区将持续低温,雾天还将继续。预计21日,天空雾气将减弱,逐步转为多云天气。下周冷空气还将再次造访,部分地区可能会出现霜冻。

本报记者 孙国祥 摄影报道

今冬鸢都或再次遭遇用气荒,城区日缺口最高可达6万立方——

“港华”暂叫停燃气取暖炉



记者调查▶▶

燃气炉成了“气老虎”

一天就能烧掉20户家庭正常用气

记者采访了解到,由于使用燃气炉的费用相对于集中供暖能便宜不少,近几年使用燃气壁挂取暖炉供暖的普通家庭越来越多,市场上除去港华燃气的客服中心之外,其他一些燃气灶具销售门店也有销售。

19日下午,在福寿街一家燃气灶具店,记者看到有不少款式的燃气壁挂炉。一套带有热水、取暖系统的壁挂炉售价按不同品牌,标价都在六七千元上下。该店老板告诉记者,最近几天开始有市民前来询问购买,主要是因为用气取暖比较便宜,特别是对上

班族来说,相对合算,什么时候想暖和了,打开开关就行,一年下来,能比用暖气节约1000元左右。

不过,要达到暖和的标准,壁挂炉用气量很大。港华燃气行政部负责人告诉记者,一般情况下,想要在晚上保证室温,一天要烧气10个立方。而据统计目前一个家庭平均一个月用气才15个立方。算下来,一个取暖炉一天烧掉的气,相当于20户家庭一天的正常用气量。

本报记者 庄文石

相关链接▶▶

气源放宽后将及时解冻禁令

今年的天然气供应为什么会出现缺口?港华燃气相关负责人告诉记者,主要是目前全市的供气仍依靠中石化的一条管线,上游企业中石化需要考虑给各个城市安排相关指标,难以申请到更多的气源。

该负责人透露,由于各方面原因,原本定于今年10月份弄好的中石油管线至今没有进来,因此,全市气源将在今冬受到

严峻考验。

对于燃气炉的禁令,该负责人表示公司对此也很无奈,作为市场化运作的供气企业,当然希望能够多卖一些产品,多输送一些气源,因此,这个禁令不会长久持续,等气源充足了,会立即解冻。

本报记者 庄文石

寻找100名帕金森患者

2010年4月,遵照国际神经修复学会年会的理念,3N疗法成为最前沿的帕金森病疗法,现面向全市征集100名帕金森病人进行3N治疗。如果你正承受帕金森病的折磨;如果美多巴、息宁、安坦等西药治疗效果差,不能耐受其副作用,请拿起电话参加本场征集。

报名条件:1、手、腿或下颌震颤者;2、肌肉及关节僵直,行动困难者;3、姿势异常,面具

脸,吞咽功能差者;4、出现开关现象,剂量效应,晨僵者。

临床统计,3N疗法着重从根源上对帕金森进行治疗,消除颤抖,僵直的同时,恢复吃饭、穿衣、上厕所等基本能力。本次征集,患者均可享受“3N减免治疗费”的服务,现在请拨打帕金森专线预约专家单独会诊,启动3N治疗。

帕金森专线预约电话:0536-8214900。

周末冷空气迎霜降

潍坊天气转暖成奢望

本报10月19日讯(记者 于潇潇)连日的阴雨和薄雾天气让潍坊市民深刻感受到冬天的逼近。19日记者从潍坊市气象局获悉,明日开始天气将转晴,但气温回到25度已成奢望。周末将有另一股较强冷空气来袭,最低温度会降至5度左右。

19日上午10点,记者在潍坊街头看见,外出的市民无不躲在厚厚的秋装里,有的甚至穿上了棉服。据潍坊气象台消息称,18日抵达潍坊的冷空气气势已经减弱,20日,

随着风向转换,气温将开始小幅回升,但很难再回升至25℃左右的高温。23日是秋天最后一个节气——霜降,与之相伴的,24日一股较强冷空气的到来将使气温再次骤降,部分地区还可能出现霜冻。

专家提醒,随着气温不断下降,感冒成为最容易得的一种疾病,而伤风受凉是深秋季节感冒的重要诱因。因此,市民要注意适时添加衣服,多喝开水,加强户外锻炼,增强体质。

中石化给公司的指标是最高每日21万立方,在一段时期内,城区的日用气缺口将达到6万立方。

针对此次暂停销售壁挂式取暖炉,该负责人说,这是按照供气企业的基本原则,在供气紧张时期,优先保证民用气源充足,必要时必须对其他工商企业限制用气。而壁挂式取暖炉耗气量巨大,

只能先暂停其销售、安装。

该负责人表示,目前公司所属的客服中心已经将所有的壁挂式取暖炉下架,而且在服务大厅的咨询电话也做出说明,对于居民从别处购买的燃气炉,公司也暂停安装业务,希望市民能够理解,一旦燃气充足,公司会解冻此项业务。

糖尿病患者争相抢购



让血糖长期稳定在6.1

降糖秘方公开

百年同仁降糖秘方首次公开,降糖秘方由枸杞、女贞子、玉竹、破壁灵芝孢子粉、丹参、黄芪、制何首乌、吡啶甲酸铬、淀粉等18种名贵药材组成,真空炮制,炮制时间达到72小时。

百年同仁厂家将秘方经现代生物技术提取加工,改良,制成(生物降糖方),即增强了药效,没有一点副作用,又方便了患者服用。

讲一讲生物降糖方当天降糖防治并发症的道理

俗话说“是药三分毒”,糖尿病人都希望能够少吃药,特别是服用西药降糖的患者,都担心肝肾功能损害,皮肤瘙痒、四肢乏力刺痛、视力模糊、下肢溃疡坏死、肝肾功能损坏等已成为糖尿病致残和早亡的主要原因之一。2009年由百年同仁企业根据药王孙思邈

(千金方)中针对糖尿病的记载,结合现代生物提取经过6年的研究提取,研制出来的降糖秘方新型产品!独含“2-糖苷酶抑制剂”和细胞修复因子,服用后其药物成分迅速起效,使葡萄糖的成分和吸收减慢,迅速降低餐后血糖值,同时调节血脂、抗血小板聚集,改善调节胰岛,抑制并发症的发展,控制并发症的发生,细胞修复因子促进胰岛细胞再生,激活胰岛受体,改善其“胰岛素抵抗”状态,使胰岛功能恢复健康,从此不再担心血糖,更不担心并发症的发生。

◎郑重承诺◎

服用[同仁生物降糖方]两疗程后血糖没有稳定在6.1,并发症没有完全消失,我们将免产品费,提供产品为您治疗,保证让你一次康复,终生只需两疗程。



说到做到

原价49元/盒

现优惠价

19.9元/盒

为百姓做良心药

上市优惠 活动时间最后5天

买10盒赠1盒 专家咨询:0536-

买20盒赠5盒 8638500

买30盒赠10盒 8638500

市区:颐生大药房(东风东街圣帝大酒店对面) 寿光:康华大药店(汽车站北门向东50米路南) 青州:仁寿堂大药房(老汽车站南门斜对面) 谷城:益寿堂大药房(和平路东侧农村信用社北邻) 高密:仁德大药房(电影院广场东侧50米路北) 昌邑:金通大药店中心店(人民医院斜对面) 安丘:和平药店(佳乐家斜对面) 临朐:全康医药店(人民医院向西50米路北) 昌乐:康寿药店(中医院斜对面)